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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTES E 
LAZER – C.M.E.L - OSASCO 24/01/2025 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro de dois mil e vinte cinco, as dez horas, em 
primeira chamada, após a verificação do quórum, no auditório da sede da Secretaria 
Municipal de Esportes, Recreação e Lazer da cidade Osasco - SEREL, localizada na 
rua Tomás Antonio Gonzaga, 251 - Jardim Cipava, deu-se início a primeira reunião do 
Conselho Municipal de Esporte e Lazer - CMEL, para a recomposição da mesa diretora 
e verificação de presença dos conselheiros nas reuniões anteriores. A abertura da 
reunião foi feita pela supervisora Monica Araujo, agradecendo, aos presentes, 
abordando o objetivo do encontro, apresentando ainda os novos conselheiros 
indicados da Secretaria de Esporte, Recreação e Lazer Rosemeire Felipe dos Santos 
(suplente), Monica Araujo (titular), Andrea da Silva Soares Fidelis (suplente), Artânio 
Silva Santos (titular), Edcléia Soares (suplente) e Denis Lorenzo (Titular).  Em seguida 
apresentou e passou a palavra ao atual presidente interino do conselho sr. Joao 
Ricardo Lourenço, ressaltando que o conselho precisa ser mais atuante, pontuando 
ainda que conversou com o atual secretário municipal de esportes, Sr. Thiago Borges, 
e o mesmo informou que quer um conselho mais transparente e parceiro das 
entidades. Deu continuidade a sua fala informando que o objetivo do encontro seria 
recomposição da mesa diretora, e verificação das faltas dos conselheiros que não 
estão participando das reuniões. Iniciou a recomposição da mesa diretora indicando 
os seguintes nomes para os cargos em vacância da mesa diretora - Conselheiro Denis 
Lorenzo para presidente e Conselheira Monica Araujo para secretaria executiva, os 
presentes não se opuseram aos nomes indicados, os elegendo nos cargos por 
unanimidade. Após a primeira pauta da recomposição, a segunda pauta foi 
prejudicada por não termos em mãos os documentos do CMEL para aferição das 
faltas. Em seguida, o vice-presidente, passou a palavra para o novo presidente sr. 
Denis, agradecendo a todos pela participação na reunião. O Presidente Denis 
informou que o regimento interno precisa ser alterado, e uma minuta será 
compartilhada por e-mail com os membros do CMEL para leitura e sugestões, e que 
poderíamos já deixar agendada uma reunião extraordinária para aprovação do 
mesmo, abriu então para o grupo se posicionar sobre a data e foi deliberado em 
consenso que a reunião para aprovação do Regimento seria chamada em 30/01/2025. 
O Vice-presidente João teve uma fala sobre o Bolsa Atleta e Técnico, sugerindo 
diferenciar as modalidades de esporte olímpico e de alto rendimento, estabelecendo 
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critérios para essa divisão, para estabelecer as modalides de 2025. A sra. Monica 
(secretaria executiva), solicita um aparte para apresentar o sr. Lazaro (chefe de 
gabinete da SEREL), representando o secretário Thiago Borges naquele momento, e  
agradecendo a presença de todos no encontro. Em seguida sr. Presidente Denis 
Lorenzo, ressalta a importância do conselho agir como órgão atuante e fiscalizador na 
atuação referente a visitas técnicas nos locais de aulas, treinamentos e eventos. Sra. 
Monica, se coloca pontuando que em outro momento, o conselho poderá fazer a 
leitura das atas antigas, pois há sugestões registradas que precisão ser retomadas 
para conclusão, como: as carteirinhas dos membros do conselho e a criação do 
museu do esporte. Relata a importância do plano de trabalho e propostas para o 
próximo biênio. Sr. Vice-presidente João, ressalta sobre os certificados para as 
entidades esportivas da cidade de Osasco, registradas em pautas anteriores, sra. 
Monica, relata que deve ser feito urgentemente o credenciamento das entidades. Não 
tendo mais nada a ser pontuado, o presidente Denis finalizou a reunião agradecendo 
a presença de todos os presentes, e eu Monica Araujo, Secretária Executiva do CMEL, 
encerro e lavro a presente ata.  

 


